

**В Кемеровской области – Кузбассе проводится
доследственная проверка по сообщению, выявленному в
социальной сети, о неприятии мер к сносу аварийных домов**



В социальной сети жители г. Ленинск-Кузнецкого жалуются на то, что расположенные вблизи места их проживания многоквартирные дома по ул. Калинина расселены, однако администрацией муниципального образования мер к их сносу не принимается. В мессенджере сообщается, что уже имелся случай возгорания в одном из таких домов, пожар был потушен жителями самостоятельно. Указанное обстоятельство создает угрозу для расположенных вблизи зданий.

По данному факту в следственном отделе по г. Ленинск-Кузнецк СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу по указанию руководителя управления А.С. Безукладникова организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий,

направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в социальных медиа.
По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и
принято процессуальное решение.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1857778>